

株 主 各 位

会社名 スターツ出版株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 菊地 修一  
 (JASDAQ・コード7849)  
 問合せ先  
 役職・氏名 取締役管理部長 金子 弘  
 電 話 03-6202-0311

## 定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成 29 年 3 月 9 日付でご送付申し上げました当社「第 34 期定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

## 記

【訂正箇所 1】(訂正箇所は下線で表示しております)

P19 株主資本等変動計算書(平成 28 年 1 月 1 日から平成 28 年 12 月 31 日まで)

## 【訂正前】

(単位：千円)

	株 主 資 本							
	資 本 金	資 本 剰 余 金		利 益 剰 余 金			自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
		資本準備金	資本剰余金 合 計	利益準備金	その他利益 剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余 金 合 計		
平成 28 年 1 月 1 日 高 残	540,875	536,125	536,125	540	<u>2,149,939</u>	2,149,939	△189	3,226,749
事業年度中の変動額								
剰余金の配当					△57,597	△57,597		△57,597
当期純利益					226,192	226,192		226,192
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額 (純額)								
事業年度中の変動額合計	—	—	—	—	168,594	168,594	—	168,594
平成 28 年 12 月 31 日 高 残	540,875	536,125	536,125	540	2,317,994	2,318,534	△189	3,395,344

## 【訂正後】

(単位：千円)

	株 主 資 本							
	資 本 金	資 本 剰 余 金		利 益 剰 余 金			自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
		資本準備金	資本剰余金 合 計	利益準備金	その他利益 剰余金 繰越利益 剰余金	利益剰余 金 合 計		
平成 28 年 1 月 1 日 高 残	540,875	536,125	536,125	540	<u>2,149,399</u>	2,149,939	△189	3,226,749
事業年度中の変動額								
剰余金の配当					△57,597	△57,597		△57,597
当期純利益					226,192	226,192		226,192
株主資本以外の項目の 事業年度中の変動額 (純額)								
事業年度中の変動額合計	—	—	—	—	168,594	168,594	—	168,594
平成 28 年 12 月 31 日 高 残	540,875	536,125	536,125	540	2,317,994	2,318,534	△189	3,395,344

【訂正箇所2】(訂正箇所は下線で表示しております)

P23 5. 税効果会計に関する注記(1) 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳

【訂正前】

(繰延税金資産)

賞与引当金超過額	5,677 千円
退職給付引当金損金算入限度超過額	<u>944 千円</u>
(省 略)	

【訂正後】

(繰延税金資産)

賞与引当金超過額	5,677 千円
退職給付引当金損金算入限度超過額	<u>994 千円</u>
(省 略)	

【訂正箇所3】(訂正箇所は下線で表示しております)

P26 8. 1株当たり情報に関する注記

【訂正前】

(1) 1株当たり純資産額 1,923 円 66 銭

【訂正後】

(1) 1株当たり純資産額 1,923 円 36 銭

以 上